

## Podmínky pro používání termínovaného vkladu

Chápeme, že čtení podmínek není žádná zábava. Najděte si ale prosím čas a tyto podmínky pro používání termínovaného vkladu si pečlivě prostudujte. Udělejte to ještě předtím, než si termínovaný vklad sjednáte. To abyste přesně věděli, co od této služby můžete očekávat.

Nejdříve si řekněme, že termínovaný vklad není účet, ze kterého můžete peníze posílat tam a zpět podle libosti, a není tedy určený pro platební styk. Peníze jsou na něm sjednanou dobu vázané, a pokud si z nich budete chtít vybrat i jen část, je třeba termínovaný vklad zrušit celý.

O peníze na termínovaném vkladu se nemusíte bát, jsou pojištěné, stejně jako peníze na běžných nebo spořicích účtech. Podrobněji pojištění vkladů popisujeme v dokumentu Informační přehled o systému pojištění pohledávek z vkladů na našich webových stránkách. Můžete si rozšířit obzory.

### Základní podmínky sjednání

1. Termínovaný vklad si můžete sjednat, pokud Vám už bylo 18 let, máte s námi uzavřenou rámcovou smlouvu a vedeme Vám běžný nebo spořicí účet. Termínovaný vklad není určený podnikatelům. Pokud s námi máte sjednané služby jako podnikatel i nepodnikatel, jednoduše si termínovaný vklad založte z profilu k nepodnikatelské rámcové smlouvě.
2. Termínovaný vklad si založte v mobilní aplikaci My Air, kde si vybíráte z naší aktuální nabídky.
3. Termínované vklady sjednáváme pouze v českých korunách, jako jednorázové na předem určenou dobu. To znamená, že se dohodneme na počtu měsíců nebo let, po které necháte peníze uložené. Po této době Vám je spolu se sjednaným úrokem vyplatíme. Neumožňujeme sjednání tzv. revolvingového termínovaného vkladu, kdy bychom po uplynutí sjednané doby prostředky automaticky vázali na novém termínovaném vkladu.
4. Pro založení termínovaného vkladu je třeba mít na svém běžném nebo spořicím účtu, který si v žádosti o termínovaný vklad zvolíte jako zdrojový, dostatek peněz na vložení. V opačném případě Vám termínovaný vklad nezaložíme. Převod peněz ze zdrojového účtu na termínovaný vklad potvrdíte podpisem dodatku ke své rámcové smlouvě, kterým termínovaný vklad sjednáváte.

### Úročení

1. Peníze na termínovaném vkladu Vám úročíme pevnou roční úrokovou sazbou, kterou si sjednáváme při jeho založení. Tato úroková sazba platí po celou dobu trvání vkladu a nebudeme ji nijak měnit.
2. Nárok na výplatu úroků Vám vzniká až uplynutím doby, na kterou byl termínovaný vklad sjednaný. Když termínovaný vklad ukončíte vy nebo my před dohodnutou dobou, nemáte na úroky nárok.
3. Úroky z termínovaného vkladu daníme srážkovou daní podle právních předpisů, které platí ke dni, kdy Vám tento úrok připisujeme na účet.

### Ukončení termínovaného vkladu a výplata peněz

1. Termínovaný vklad ukončíme uplynutím doby, na kterou byl sjednaný, tedy k datu splatnosti. Pokud si termínovaný vklad založíte třeba 1. 9. 2024 na 3 měsíce, bude den splatnosti 1. 12. 2024 a tento den peníze

i se sjednaným úrokem po provedení zákonem požadovaného zdanění vyplatíme. Výjimku představuje sjednání termínovaného vkladu poslední den v kalendářním měsíci, kdy se den splatnosti posouvá vždy až na poslední den v měsíci, ve kterém uplynula doba trvání termínovaného vkladu. Pokud tedy založíte vklad 30. 9. 2024 na 3 měsíce, bude den splatnosti termínovaného vkladu 31. 12. 2024. Na účet vedený u nás Vám peníze připsáme v den splatnosti, na účtech vedených u jiných bank je najdete až následující pracovní den. Platí, že posledním úročeným dnem je vždy den předcházející splatnosti termínovaného vkladu.

2. Když si to budete přát, můžete termínovaný vklad ukončit i dříve, a to bez jakékoliv výpovědní doby. Musíte se ale smířit s tím, že v takovém případě Vám nevznikne nárok na výplatu úroků. Zpět tedy dostanete jen peníze, které jste na termínovaný vklad vložili. Termínovaný vklad je možné ukončit pouze jako celek, vybrat si z něj před uplynutím dohodnuté doby třeba polovinu vážně nejde.
3. My můžeme termínovaný vklad ukončit předčasně, odstoupením nebo výpovědí za podmínek popsanych v našich obchodních podmínkách. Dohodli jsme se na tom, že když už na Vašem termínovaném vkladu nebudou žádné peníze, ukončíme ho. Stát se to může například v situacích, které popisujeme v části Blokace a započtení.
4. Po ukončení termínovaného vkladu Vám vložené peníze i sjednaný úrok připsáme na bankovní účet, ze kterého jste peníze na termínovaný vklad vložili. Pokud už tento účet neexistuje, vyplatíme je na jiný bankovní účet vedený v České republice, který nám oznámíte. Ukončujeme-li termínovaný vklad na Vaši žádost před uplynutím sjednané doby, můžete si číslo účtu pro výplatu zvolit přímo v žádosti o ukončení termínovaného vkladu.

### **Blokace a započtení**

1. Váš termínovaný vklad se může stát předmětem zajištění nebo výkonu rozhodnutí, zpravidla kvůli exekuci. Zjednodušeně budeme o těchto situacích mluvit jako o blokaci. V takovém případě máme ze zákona povinnost Vám peníze z termínovaného vkladu odepsat i bez Vašeho souhlasu. Termínovaný vklad potrvá dál, ale ode dne odepsání peněz Vám budeme úročit pouze částku, která na termínovaném vkladu zůstala. Během trvání blokace termínovaného vkladu ho nebudete moci předčasně ukončit.
2. Dohodli jsme se, že si peníze na termínovaném vkladu můžeme započíst proti jakýmkoliv dluhům, které vůči nám máte. Podrobněji o tom píšeme v části Vyrovnaní dluhů neboli započtení našich obchodních podmínek.

### **Výpisy a potvrzení**

Při ukončení termínovaného vkladu Vám z něj vždy pošleme výpis. Vedle toho Vám na Vaše přání poskytneme potvrzení o založení termínovaného vkladu a o případných pohybech na něm.

### **Změny podmínek**

1. Navrhnout změny těchto podmínek můžeme nejpozději 30 dnů před účinností změn. Novou verzi našich podmínek pro používání termínovaného vkladu Vám 30 dní před její účinností pošleme do schránky dokumentů ve Vašem internetovém bankovníctví a zároveň ji zveřejníme na našich webových stránkách. Pokud navržené změny v této lhůtě neodmítnete, bereme to tak, že s nimi souhlasíte. Pokud změny nebudou mít žádný vliv na chování Vašeho aktuálně sjednaného termínovaného vkladu, nemusíme Vám o nich dávat aktivně vědět.
2. Pokud s navrženými změnami těchto podmínek nebudete souhlasit, můžete svůj termínovaný vklad ukončit, počítejte ale prosím s tím, že nebudete mít nárok na vyplacení úroků.

Tyto podmínky pro používání termínovaného vkladu jsou účinné od 25. 9. 2024.